Hinweise zum Ubertrager:

S1 bis S4 haben gleichen Wicklungssinn, Punkt im Schaltbild ist Wicklungsbeginn
S1 = 60 Wdg., Cul = 0,22 mm Drahtdurchmesser (z. B. von Biirklin Best.-Nr. 89 F 266)
S2 = 10 Wdg., Cul = 0,22 mm
$3 = 300 Wdg., CuL = 0,08 mm
S4 = 450 Wdg., CuL = 0,08 mm (z. B. von Birklin, Best.-Nr. 89 F 260)
2 x Ferritkern EF25/7, AL = 150 nH: Epcos-Nr. BB66317-G500-X127, Schuricht Best.-Nr. 33 23 37
1 x Spulenkdérper 10polig, liegend: B66208-A1110-T1, Schuricht Best.-Nr. 33 45 40
2 x Biligel fiir Befestigung Ferritkernsatz, Schuricht Best.-Nr. 33 45 42
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Transistor AD162 z. B. von Birklin, Best.-Nr. 10 S 3350
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